科茨抵达东京

国际奥委会副主席

将全程监督奥运会最后筹备

据新华社东京6月15日电(记者 王子江) 国际奥委会副主席、东京奥运会协调委员会主 席科茨15日抵达东京,他将在奥运会开幕之前

科茨是当日上午乘从悉尼起飞的飞机抵达 东京羽田机场的,他在机场接受了新冠病毒检 测后,入住东京的一家酒店。据日本媒体报

一直留在日本,监督奥运会最后一个多月的筹

·关注欧锦赛·

首战败北的"格子军团"。

还能复刻2018年的神奇吗?

2018年俄罗斯世界杯,"格子军团"克 罗地亚虽然在决赛中饮恨,但勇夺亚军还 是创造了这支球队在世界大赛上的历史。 此次欧锦赛,克罗地亚开局不利,首场一 球小负于他们在2018年世界杯半决赛中 曾击败过的英格兰队,小组出线之路荆棘

那么,他们究竟能在这个夏天走多远, 他们还能复刻三年前的神奇吗?记者认 为,这场失利不足以说明什么,克罗地亚 仍有可能在本次大赛上奉献震撼世界的表

核心班底仍在

与2018年的世界杯阵容相比,如今这 支克罗地亚队虽然有所不同,但在球队支 柱方面没有太大变化。

2018年金球奖得主莫德里奇仍然是 "格子军团"的绝对核心。同时,这支球队 阵中还拥有被称为"B罗"、上赛季随国际 米兰夺得意甲冠军的布罗佐维奇,以及布 罗佐维奇的国家队和俱乐部"双料队友" 佩里西奇。再加上上赛季欧冠联赛冠军 队成员科瓦契奇,以及西甲冠军成员、来 自马德里竞技的弗尔萨利科,可以说,这 支球队的"冠军成色"丝毫不逊于其他欧

陆豪门。

如果本届欧锦赛如期在2020年举行, 那么克罗地亚队的夺冠概率肯定要比现在 更高。岁月不饶人,首战英格兰队,克罗 地亚人在跑动距离方面少于对手3.4公里, 与3年前那支不知疲倦的队伍相比,显示 出一些老态和疲态。不过,毕竟"瘦死的 骆驼比马大",虽然开局不利,但这支球队 仍有机会调整状态。

大赛不怕"慢热"

纵观世界杯、欧锦赛等足坛盛事,开局 不利但结局良好甚至完美的例子并不鲜 见:2010年世界杯,西班牙小组赛首场一 球负于瑞士,但最终历史上首次捧起大力 神杯;2016年欧锦赛,C罗领衔的葡萄牙 队小组赛一场不胜,凭借最好的小组第三 之一的身份勉强挤进淘汰赛,但他们还是 在最后将冠军奖杯收入囊中。

克罗地亚队小组赛第二个对手是捷克 队,在上届欧锦赛小组赛阶段双方曾2:2 战平,在友谊赛层面上双方两次交手,克 罗地亚1胜1平保持不败,占有一定程度

而与苏格兰队相比,克罗地亚虽然在 历史交锋战绩上落于下风,但苏格兰已经 23年没有参加过大赛,克罗地亚显然拥有 更多大赛经验。相信不出意外,"格子军 团"能够在历史上第三次晋级欧锦赛的淘 汰赛。

"格子军团"到底能走多远

如果克罗地亚能以小组第二的身份从 D组出线,那么他们极有可能在首轮淘汰 赛中遇到 E 组的第二位,如果能淘汰对手、 进入八强,那么球队大概率将在四分之一 决赛中遭遇世界冠军法国队。如此一来, 球队进入四强的希望渺茫。

然而如果克罗地亚能成为成绩最好的 4个小组第三名之一,那么他们则可能在 十六进八的比赛中遇到C组头名,也就是 荷兰、奥地利、北马其顿和乌克兰4支球队 中的一支。综合来看,在D组中如果以小 组第三身份出线,那么在淘汰赛遇到强敌 的概率甚至可能比以小组第二出线 的概率还低。在这条路上,"格子军 团"或有机会晋级四强,创造球队在 欧锦赛上的历史最好成绩。

理性来看,克罗地亚最终夺冠 的可能性并不大。不过,结局的不 可预料也正是这项运动的魅力所

(新华社北京6月15日电)

▶2018年金球奖得主莫德里奇仍 然是"格子军团"的绝对核心



道,日本奥委会主席山下泰裕到机场迎接科 茨,但"两人保持了一定的距离"。 东京奥组委透露,科茨在抵达日本后,将隔

离三天,在接下来的11天里,他必须按照事先 定好的行程活动,乘坐专用车辆开展工作。据 透露,他的活动地点包括位于东京东部的奥组 委办公室,不过他将尽可能通过视频的方式参

三亚学院 举行优秀作品展映

本报讯(记者 黄珍)近日,三亚学院播音 与主持艺术专业毕业设计优秀作品展映在三亚 市群众艺术馆举办。此次共展映《筹》《历史一 家子——如果国宝会说话》等11部优秀毕业作 品,涵盖纪录片、微电影、配音和融媒体等类型

今年,该校播音与主持艺术专业共有160 余名毕业生,多数毕业生选择"微电影"这种剧 情精炼、题材丰富、创作手法多样的新颖艺术 形式。在展映作品中,微电影《仅供参考》中聚 焦手机看视频直播、痴迷刷礼物不能自拔、主 播过度美颜后产生落差等社会现象进行深思。

"一部作品,从选题创意到制作完成,整个 过程以学生为主体,指导教师言传身教,严格 把关。"三亚学院播音与主持艺术专业教师潘

近年来,三亚学院传媒与文化产业学院坚 持"产学研"相结合的人才培养模式,注重学生 "实践能力"培养。此次面向社会展出学生毕 业作品,不仅展示了学生的学习成果和综合创 作能力,而且以接受社会"检阅"的形式,为学 生走向社会奠定良好专业基础。

2021年三亚市跆拳道协会晋 级考试举行

423名跆拳道选手 开启晋级之路

本报讯(记者 杨洋)跆拳道作为一项集健 身、娱乐、表演、观赏于一体的体育运动项目, 是三亚推广全民健身的"拳头产品"。6月14 日,2021年三亚市跆拳道协会晋级考试在三亚 明申高尔夫酒店举行,来自全市的423名会员 参加九级白黄带至黑带一段10个级别的考 试。其中,年龄最小的选手仅3岁,最大的16 岁。这是跆拳道协会晋级考试以新思路推广青 少年体育活动,展示"体教融合"的又一赛事。

前踢、横踢、侧踢,一招一式劲道有力,有模 有样,现场加油声、助威声此起彼伏。选手使 出浑身解数,尽展高超的脚法,并充分发挥忍 耐克己、百折不屈的跆拳道精神,把这项竞技 赛事展现得淋漓尽致

2021年,全市参与跆拳道训练的会员突破

3000人,相比去年增加了上千人。 三亚市跆拳道协会会长张科国介绍,好的 教育是培养终身运动者、责任担当者、问题解 决者和优雅生活者,跆拳道运动对习惯的养 成、性格的塑造、能力的培养起到重要的作用。

据悉,此次活动由三亚市旅游和文化广电 体育局指导,三亚市跆拳道协会主办。

三亚市环境空气质量日报

(14 目 16:00 至 15 目 16:00) 三亚市环境监测站发布 hbi.sanva.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	O ₃ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	11	60	一级,优
河西	10	54	一级,优
海棠湾	8	54	一级,优
鹿回头	7	56	一级,优
亚龙湾			
创意新城	9	55	一级,优
君悦子站	8	66	一级,优
天涯区 拘龙小学			

今日空气质量预报:一级(优)

没有什么能够阻挡 我们对冠军的向往

新华社布达佩斯6月 14 日电 葡萄牙队头号球星 C罗14日表示,愈发成熟的 自己期待带领葡萄牙队蝉联 欧锦赛冠军。

15日,葡萄牙队将在布 达佩斯对阵匈牙利队。C罗 说:"我希望每座球场都能坐 满观众,但遗憾的是这不是 由我们决定的,因为新冠肺 炎疫情仍在造成影响。"

葡萄牙足协13日宣布, 曼城球星坎塞洛因确诊感染 新冠病毒而离开国家队,但 C罗表示全队上下并未担心 疫情带来的潜在影响。"坎塞 洛的退出令人难过,但我们 只专注于比赛。"他说。

"我认为球队已经准备 好了,无论是身体上还是心 理上。队友们还年轻,但这 并不能阻止我们的梦想。"C

C罗即将成为第一位在 5届欧锦赛都至少出战1场 的球员。此外,他距离伊朗 前锋阿里·代伊109个国际 比赛进球的纪录只差5球。

对此,36岁的C罗表示: 我不是18年前、10年前又 或是5年前的那个我了。如 果一个球员想踢很多年,那 他必须不断学会调整自我, 我现在变得更成熟了。"

上万苏格兰球迷准备启程? 伦敦呼吁"没票别来"

者 张薇)英格兰和苏格兰队的欧 锦赛D组第二轮对抗18日将在伦 敦打响,有媒体估测最多可能有2 万苏格兰球迷为此要南下伦敦。 而伦敦方面已强力呼吁: 没票请别

能容纳9万人的温布利球场在 小组赛期间每场允许2万多名球 迷到场,但显然以英格兰队球迷为 主。大约有3000名苏格兰球迷买 到了18日比赛的门票,但苏格兰 球迷协会估计届时前往伦敦的苏 格兰球迷少则6000、多则2万。

《泰晤士报》14日进行了调查,

格拉斯哥出发直达的15班次列车 的车票已售罄,爱丁堡至伦敦的 17 班次列车也仅剩屈指可数的一

本次赛事伦敦虽然保持了在 特拉法加广场设立球迷区的传统, 但新冠疫情下准入门槛颇高,每场 比赛只能有750名英格兰医疗系 统工作人员、公共交通系统工作人 员以及消防员等入场。

为此,伦敦市长办公室已呼吁 没票的苏格兰球迷留在家里看 球。《泰晤士报》得到的消息是,伦 敦方面本来很乐意为苏格兰球迷 法加广场球迷区的容量,但当地议 会没有批准。

苏格兰球迷协会会长古德温 不解地表示,格拉斯哥在保持社交 距离的基础上设立了能容纳6000 人的球迷区,为什么伦敦不能也建

另外还有苏格兰球迷代表称, 预计大批没票球迷会聚集到伦敦市 中心的海德公园。"只需要在那里 放上一块大屏幕。他们看完球会收 拾妥当,绝对不会留下满地垃圾。" 首轮比赛中,英格兰1:0小胜

克罗地亚,苏格兰0:2不敌捷克。



阿根廷队球员梅西(左)带球突破。 新华社发

梅西任意球破门 阿根廷智利握手言和

者 赵焱 陈威华) 2021 美洲杯赛 B 组的 比赛 14 日展开, 曾经在 2015 和 2016 美 洲杯赛决赛相遇的阿根廷和智利成为B 组首秀的球队,最终两队1:1握手言和。

上半场比赛中阿根廷队占据控球优 势,智利寻求防守反击,第32分钟阿根廷 获得任意球机会,梅西主罚,虽然智利队 守门员布拉沃指尖触到了皮球,但无奈 角度过于刁钻,最终从右上角进入球门, 阿根廷1:0领先。

然而第56分钟智利获得点球,智利 队由梅西在巴塞罗那的队友比达尔主 罚,球被守门员扑到后打在横梁上弹出,

新华社里约热内卢6月14日电(记 及时赶到的巴尔加斯头球补射入网,比 分变成1:1。比分被扳平后,阿根廷队发 起猛攻,但始终无法再次攻破智利球门, 最终平局保持到了终场。

赛后被评为本场最佳球员的梅西接 受采访时表示:"比赛很艰难,我们控制 了节奏,速度很快,但是(智利队的)点球 改变了结果。我们是希望能够胜利的, 毕竟第一场比赛取胜非常重要,特别是 下一场对手是乌拉圭。现在我们全力备 战下一场吧。"

在当日的比赛前,南美洲足联用一场 音乐灯光秀在体育场向去年11月去世的 马拉多纳致敬,并播放了一些马拉多纳 足球生涯中精彩的进球画面。南美洲足 联在一份声明中说:"马拉多纳离开了绿 茵场,但他的进球和盘带都是南美足球 永恒的遗产。"

在当日举行的另一场 B 小组比赛中, 巴拉圭在上半场先失一球的情况下,下 半场连入三球实现逆转,3:1战胜玻利维

阿根廷队的下一场比赛在18日,对 手是首轮轮空的乌拉圭,智利将在同一 日迎战玻利维亚。

商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

■遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字); 个证(正本、副本)380元/条。 注销公告 360元/条

0898-31885668

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号新闻大厦一楼广告运营中心

温雾提示: 信息由大众发布, 消费者谨慎选择, 与本栏目无关。

告咨询热线

减资公告

海南鑫佳利国际贸易有限公司原注册资金人民币 由伍仟万元整减为壹佰万元整,请债权人自登报之日 起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

声明

王文君和祝萍萍共同申请的廉租房(同心家园十 三期2栋1201房)现需办理合同续签手续,请祝萍萍于 2021年6月23日前与王文君(13627597369)联系,办 理相关手续,逾期不到,后果自负,特此声明。

孙福和孙苗共同申请的廉租房(同心家园十三期2 栋1101房)现需办理合同续签手续,请孙苗于2021年 6月22日前与孙福(13876713023)联系,办理相关手 续,逾期不到,后果自负,特此声明。

遗失声明

★三亚南天龙休闲旅游有限公司遗失公章、财务章、法 人章各一枚,现声明作废。

- ★三亚南天龙休闲旅游有限公司遗失营业执照正、副 本,统一社会信用代码:91460200324194577Y,现声明
- ★三亚飞马汽车营运管理有限公司遗失道路运输证 正、副本,证号:460200063408,车牌号:琼B55071,现

★三亚飞马汽车营运管理有限公司遗失道路运输证

正、副本,证号:460200009827,车牌号:琼B54047,现 ★刘宏玺遗失军官证,证号:武字第1431404,现声明作

三亚市自然资源和规划局 关于金冠亚沙村项目西区建筑设计方案 局部变更的批前公示

三亚国奥体育产业园三区投资有限公司建设的金冠亚沙村项目 西区项目位于三亚市吉阳区抱坡新城片区《三亚市中心城区控制性 详细规划(修编及整合)》BP08-25、BP08-26、BP08-27地块内,项目 由14栋地上17层至18层住宅楼、12栋地上1至6层商业楼及3个地 下1层整体地下室组成,该公司向我局提出申请,在不突破整体规划 指标、不改变总平面布局及公共服务设施的前提下,对项目建筑内部 局部平面功能布局进行变更,现按《海南省城乡规划条例》《关于城乡 规划公开公示的规定》及《三亚市关于在国土空间规划领域推行"阳 光规划"试点工作的实施方案》等相关要求进行公示,征求有关利害 关系人意见,公示时间为7个工作日,详情请登录三亚市自然资源和 规划局网 http://zgj.sanya.gov.cn进行查询,如有意见,请在2021年6 月25日前反馈我局。

2021年6月10日

三亚市自然资源和规划局